

深入学习贯彻党的二十大精神

省委书记在西双版纳州宣讲并调研

王宁强调,在全面学习全面把握全面落实上下功夫,提升能力真抓实干振奋精神奋勇争先,开创西双版纳高质量跨越式发展新局面

本报讯(记者 杨猛)10月31日至11月1日,省委书记王宁到西双版纳傣族自治州宣讲党的二十大精神,并调研经济发展等有关工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,把学习成果转化转化为加快高质量发展、开创工作新局面的实际行动,把西双版纳发展得更好、建设得更美。

王宁先后走进民族村寨、城市社区、企业厂区、项目一线等地,与基层干部群众深入交流,宣讲党的二十大精神。他指出,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全力推动党的二十大各项决策部署落地见效。

在景洪市国际医疗旅游先行区项目现场调研时,王宁指出,西双版纳发展康养产业条件得天独厚、市场潜力巨大,要用好傣医药等特色资源,做出品牌和影响力。

王宁到勐腊田野橡胶销售有限责任公司了解橡胶产业发展情况时,希望企业发展精深加工,开发高端产品,提升橡胶产业发展规模和质量效益。

在勐腊县勐腊镇城子村进村入户实地调研时,王宁强调,基层党组织要提升组织力,推动现代化边境小康村、边疆党建长廊、强边固防等工作取得更大实效。

王宁在中老铁路野象谷站货运场调研铁路沿线发展、产业集聚区建设情况时,要求当地抓住机遇,做好货运发展文章,加快推进沿线产业集聚发展。

王宁还到西双版纳旅游度假区曼西堤小区、孔雀湖城市公园了解生物多样性进城市、进社区情况,要求生物多样性研究保护工作对接市场、服务社会,形成可推广的机制、可持续的体系,让更多老百姓受益。

在调研座谈会上听取西双版纳州工作情况汇报后,王宁指出,西双版纳是旅游胜地,名满天下,但发展中存在名气与实力不匹配,资源优势与发展速度、成果不匹配等问题。要深刻反思问题是什么、原因在哪里,提升能力、真抓实干,振奋精神、奋勇争先,奋力开创西双版纳高质量跨越式发展新局面。



10月31日,王宁来到勐腊县勐腊镇城子村,调研基层党建、绿美乡村建设等情况。本报记者 雷桐苏 摄

王宁强调,西双版纳州要加强干部作风建设,加强学习提升履职能力,坚持领导带头抓发展,注重总结反思,大抓作风革命、效能革命,树立鲜明用人导向,真正把上上下下干事创业的精气神激发出来、提振起来。

王宁强调,全省都在加快发展,西双版纳州不能落在后面。要坚持发展第一要务不动摇,立足优势、抢抓机遇,千

方百计把经济发展搞上去。要发挥区位优势,做好沿边开放这篇大文章。要发挥农业资源优势,做好高原特色农业这篇大文章,在农民增收、巩固拓展脱贫攻坚成果上走在全省前列。要发挥旅游文化优势,做好旅游转型升级这篇大文章。要发挥气候条件优势,做好新型城镇化这篇大文章。

冯志礼、李刚、邱江、王显刚、王浩参加上述活动。

省长在保山市宣讲并调研

王予波强调,要统一思想统一意志统一行动,沿着总书记指引的方向勇毅前行

本报讯(记者 张寅)10月31日至11月1日,省委副书记、省长王予波深入保山市宣讲党的二十大精神,强调要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,统一思想、统一意志、统一行动,做“两个确立”的坚定捍卫者、“两个维护”的忠实践行者,始终沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行。

王予波在保山学院向师生和保山市干部群众代表作宣讲,并与他们交流。他指出,党的二十大取得了十分重要的政治成果、理论成果、战略成果、实践成果、制度成果,必将对新时代党和国家事业发展、夺取中国特色社会主义新胜利,产生重大而深远的影响。我们要牢记空谈误国、实干兴邦,做到踔厉奋发、埋头苦干,奋力推动党的二十大精神落地生根、开花结果。

王予波从党的二十大的鲜明主题、过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义、开辟马克思主义中国化时代化新境界的历史责任、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务、对党和国家事业的新部署新要求、坚持党的全面领导和全面从严治党的重大部署、团结奋斗的时代要求等七个方面,结合云南及保山实际,对党的二十大精神作了深入浅出的生动宣讲。他强调,保山是总书记十分关心牵挂的地方,要牢记嘱托、感恩奋进、团结奋斗,发挥自身优势,巩固良好势头,推动现代化建设取得新成效。他要求,全省教育系统要办好人民满意的教育,广大教师要做“四有”好老师,广大青年要主动学习习近平新时代中国特色社会主义思想,有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗,坚定不移听党话、跟党



11月1日,王予波在保山学院宣讲党的二十大精神。本报记者 顾彬 摄

走,让青春在新时代新征程上绽放绚丽之花。他还调研了该校艺术设计与珠宝学院。

王予波进村入寨、深入企业,与基层干部群众深入交流,宣讲党的二十大精神。在腾冲市猴桥镇国门新村,他随机走访蔡洪生、余文辉等农户,强调要以新思路新举措,全面推动“五个振兴”,建设现代化边境幸福村。要发挥基层党组织作用,强化政治引领,带领群众在思想和行动上筑牢强边固防的铜墙铁壁。在检查猴桥口岸并看望守边人员时,他强调要统筹兼顾抓好疫情防控、保障货运畅通,加快建设智慧口岸,助推外贸恢复增长。在中和镇新岐社

区、荷花镇荷花温泉,他指出,要以文化为魂,坚持规划引领,建设彰显乡愁韵味、内外兼修形神兼备的农文旅融合示范村镇。要坚持生态优先、点线结合,谋划打造有特色、高品质的大盈江旅游线路。在华宇生物、云台酒业和保山中咖食品等企业,他要求坚持创新引领,锻造一流品牌,有力助推乡村振兴,带动群众稳定增收。他强调,云南发展关键在产业、在企业、在招商,要坚定不移大抓营商环境、招商引资,持续推动市场主体“多、活、大、强”,筑牢高质量发展的坚实基础。

杨斌、孙灿参加活动。